
F ' f • 'A ll a  m ozi  —  m égse kész
1938 óta ez az első teljesen 

új mozi a fővárosban. A  kő­
bányai Pataki István téren 
azelőtt is állt mozi, de lebon­
tották, s elkészítették az or­
szág legszebb filmszínházát. 
A  széles üvegajtókon keresz­
tül vörösmárvány-padozatú 
előcsarnokba ér a látogató, 
ízléses nyersfakorlátok tere­
lik a pénztárhoz, vagy ha 
nagy a zsúfoltság, akkor ol­
dalt a két kisegítő pénztár­
hoz. Széles lépcsősorok ve­
zetnek fel a bejárathoz, egy­
szerű, de nagyon modem fal­
burkolás és rengeteg üveg.

hoz. A Fővárosi Beruházó 
Vállalat viszont sürgősen 
megcsinálhatná a csatornael­
záró szelepeket, amelyekkel 
a vízbefolyást időlegesen

megakadályozhatnák s végre 
elkészülte után több hónap­
pal az ország legszebb mozi­
ját átadnák a közönségnek.

Bernáth László
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Légkondicionálás
A 800 férőhelyes nézőtér 

zöld bevonatú műbőrszékeit 
csakúgy, mint a hatalmas 
színpad óriási, dekoratív zöl­
des-fehér függönyét erre a 
célra, erre a helyre tervezték.
A nyers fenyőfaburkolat bor­
dázata harmonikusan osztot- 
tá és kitűnő akusztikájúvá 
teszi a termet. Valóságos mo­
zipalota. A vászon mögött 
néhány öltöző és előtte elég­
gé széles színpadsáv, kisebb ' 
műsorok, kamarahangverse­
nyek, gyűlések rendezésére.
A gépházban a legújabb tí­
pusú. teljesen zárt Dresden- 
márkájú vetítőgépek, a pin­
cében a légkondicionáló be­
rendezés gépei.

/  Csak ezután
De miért nem láthatja már 

mindezt a közönség? Hosszú 
és elég bonyolult története 
van. A mozit a Fővárosi Ta­
nács községfejlesztési alap­
ból építette, méghozzá nem is 
kevés pénzért: mintegy 15
millió forintért. Áprilisban 
elkészült az épület, s akkor 
megbízták a FÖMO-t a kiko- 
technikai berendezések sze­
relésével. Májusra ez is elké­
szült. Következett a műszaki 
átadás. Kisebb hibajegyzély 
felvétele után ez is megtör­
tént.

A szakszervezet munkavé­
delmi felelőse azonban csak 
ezután nyújtotta be tizenkét- 
pontos hibajegyzékét, amely­
ben két súlyosabb kifogás ta­
lálható. Az egyik : újonnan
épített üzemben a dolgozók 
egészségügyi és szociális lé­
tesítményeit csak a földszin­
ten, vagy az emeleteken 
szabad elhelyezni. A  kőbá­
nyai mozi jegyszedőinek öl­
tözői azonban az alagsor­
ban vannak. A másik: rosz- 
szul kötöttek a városi csator­
nahálózatba: nagy esőzések 
esetén a víz visszafelé folyik 
és az elektromos kapcsolóköz­
pont betonpadozatát is elbo­
rítja a víz.

Több hónapja var
A hibák kijavítása 30 ezer 

forintba kerülne, ami a 15 
✓ '''millióhoz viszonyítva nem 

jelentős összeg (egyébként a 
mozi háromnapi forgalma) — 
de az öltözőhelyiségeket már 
nem lehet máshová építeni. 
Tekintettel, hogy ezek a szo­
bák csak félig vannak a föld 
alatt, másik felük már, az ab­
lakkal együtt szabad térre 
nyílik, a szakszervezet eset­
leg hozzájárulhatna az üze­
meltetési engedély kiadásá-


